

neOLIBRIS, Kikindska 14, Pančevo, PIB 106692396 , Matični br. 20660783

Poštovane kolege, poštovani prijatelji,

Sa zadovoljstvom Vas obaveštavamo da će Neolibris ove godine učestvovati na beogradskom Sajmu knjiga na izložbenom prostoru u hali 2, nivo C, štand 2301.

Osnovni motiv našeg učestvovanja na ovoj manifestaciji jeste susret sa bibliotekarima, gde ćemo kao i ranijih godina u potpuno opuštenu atmosferu razgovarati o novim trendovima u svetu bibliotekarstva i razmeniti iskustva i mišljenja o poslu u kojem smo toliko godina zajedno sa Vama.

I ove godine smo se trudili da Vam boravak na našem štandu učinimo što zanimljivijim i ugodnijim, pa ćemo svim zainteresovanim bibliotekarima koji dođu na naš štand dodeliti šifru za jednomesečne besplatne pristupe u različite Ebsco kolekcije, u zavisnosti iz koje biblioteke dolazite i koje je polje istraživanja Vaših korisnika. Naravno, dobre stvari ne treba menjati pa ćemo i ovog puta organizovati nagradnu igru za sve posetioce štanda i poslednjeg dana ćemo izvući dobitnike Ebsco i Neolibris poklon paketa.

**U želji da za svakog posetioca obezbedimo dovoljno vremena i potrebnu pažnju upućujemo molbu da nas mejlom obavestite o terminu Vašeg dolaska, kako bismo precizirali vreme i organizovali sastanak na štandu. Radno vreme Sajma za posetioce je od 10:00 do 20:00, a Vaš predlog termina možete poslati na [ivana@neolibris.rs](mailto:ivana@neolibris.rs).**

Centralni događaj tokom našeg učešća na Sajmu biće predavanje kolege iz Ebsco informacionog servisa na temu najnovijih korisničkih alata namenjenih savremenoj biblioteci, kao što je besplatni bibliotečki softver FOLIO, a jedan segment će biti posvećen nabavci i mogućnostima korišćenja elektronskih knjiga u okviru Vaše biblioteke. Predavanje će održati gospodin Pavel Sinek, Ebsco predstavnik za trening i podršku, a zakazani termin je **četvrtak 27/10 u 10:30 u sali "Ivo Andrić", hala 1A (prostor između hala 1 i 2)**. Pozivamo Vas da budete gosti i na tom događaju, a nakon toga možemo nastaviti druženje na našem štandu gde će kolega Pavel odgovarati na sva pitanja korisnika tokom čitavog dana.

Uz nadu da ćemo se uskoro sresti sa Vama, želimo Vam prijatan boravak na 61. Sajmu knjiga i šaljem najsrdačnije pozdrave.

S poštovanjem,

Nebojša Krstić,  
Direktor  
Neolibris d.o.o.

